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Středočeští zastupitelé odsouhlasili dotace na modernizaci pětice vodohospodářských
projektů. Obyvatelé řady obcí se díky tomu budou moct spolehnout na stabilní a kvalitní
dodávky pitné vody do svých domovů, a to i v době sucha nebo havárií. Letošní podpora
Středočeského kraje do vodohospodářské infrastruktury je rekordní, v součtu činí bezmála
44 milionů korun.

Nově schválené dotace v celkové výši 23,7 milionu korun zamíří na pět prospěšných projektů. Mezi
ně patří například přestavba vodojemu Hostín, na kterou Středočeský kraj přispěje 10 milionů korun.
Zařízení zásobuje pitnou vodou několik obcí napojené na skupinový vodovod KSKM (Kladno – Slaný –
Kralupy – Mělník). Dvě nádrže o celkovém objemu 12 000 m3 zaručí stabilní dodávky pitné vody
širšímu okolí. „Na ty se budou moct spolehnout také obyvatelé obcí jako třeba Drásov, Ouběnice či
Višňová na Příbramsku, rozšíření vodojemu Chlum podpoříme více než sedmi miliony korun. Další
peníze poputují na zkapacitnění vodovodního řadu mezi obcemi Háje a Bytíz nebo modernizaci
vodojemu Křečhoř na Kolínsku,“ vyjmenovává radní pro životní prostředí a zemědělství Jindřiška
Romba.

Aby Středočeský kraj zajistil dodávky pitné vody, je nezbytné jednak jednotlivé vodovody vzájemně
propojit, a zároveň budovat dostatečně kapacitní vodojemy a další vodní stavby. Díky tomu si mohou
jednotlivé oblasti v případě potřeby pomoci a voda se dostane tam, kde je jí zrovna nedostatek. Na to
se rozhodl kraj vynaložit rekordní sumu, která činí bezmála 44 milionů korun. „Tato částka jasně
ukazuje, že podporujeme moderní a udržitelné hospodaření s vodou. Jde nejen o samotné
propojování vodovodů mezi sebou, ale stejně důležité je také zkapacitňování vodojemů, úpraven vod
a dalších vodních staveb na jejich trase. Propojené vodovody musí být zásobeny dostatečným
množstvím kvalitní vody. Tak mohou fungovat spolehlivě a dokáží pomáhat oblastem, kde je vody
nedostatek,“ říká radní Jindřiška Romba a dodává: „Posilování kapacit je přirozenou a nezbytnou
součástí úspěšného propojování vodárenských soustav. Naší dlouhodobou vizí je udržet
vodohospodářskou infrastrukturu v bezpečném a stabilním stavu. Studny či jiné vlastní zdroje
nemusí do budoucna kvůli negativním dopadům klimatických změn být dostačující. V investicích
proto nekončíme, je před námi velký úkol, kterým jsou práce na novém vodovodním přivaděči podél
dálnice D3.“ Po dokončení zajistí stabilní dodávky pitné vody desítkám tisíc obyvatel.
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